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Результаты проверки:
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Ответы на задания пиши под условием задания.
Задание 1. (15 баллов)
Известно, что чай и кофе являются товарами-заменителями, а сахар – товар-дополнитель для чая или кофе. 
Если изменится цена чая, то изменится_1_ на чай, а на кофе изменится_2_. 
При этом, если цена чая возрастет, то _3_ на кофе _4_, а на чай _5_ _6_. 
В то же время _7__ сахара _8___. 
Если цена чая уменьшится, то_9_ на кофе_10_, а _11_ на чай _12_. 

В то же время, если цена чая уменьшится, то _13_ на сахар __14___. 
Заполните таблицу, вставляя правильные  понятия. Каждой цифре соответствует понятие.
А. спрос

Б. величина спроса

В. Уменьшится

Д. увеличится
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________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 2. (20 баллов)
В связи с финансовым кризисом гражданин N решил снять деньги с банковского счета и вложить их более выгодно. Он купил маленький платиновые монеты, которые за один квартал подорожал на 20%. Гражданин N думал, что цена платиновых монет будет продолжать расти, но ошибся. Подождав еще квартал, он продал монеты. Сумма, которую он получил, оказалась на 10% меньше, чем он бы выручил три месяца назад. Выиграл или проиграл гражданин N, если банк по вкладам выплачивал 12% годовых?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 3. (20 баллов)
Уровень безработицы равен 18%. За год численность рабочей силы увеличилась на 5%, а численность безработных сократилась – на 5,5%. 
Найдите новый уровень безработицы.
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Задание 4. (10 баллов)
Альтернативная стоимость производства единицы товара Y постоянна и равна 5 единицам товара X. В стране производится 60 единиц товара Y и 238 единиц товара X. 
Напишите уравнение кривой производственных возможностей.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________
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Задание 5. (10 баллов)
Для обслуживания нового оборудования требуется на 20% меньше работников, а продукции выпускается на 4% больше. 
Как изменилась производительность труда с установкой нового оборудования?
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Задание 6. (10 баллов)
Гипермаркет «ОКРИ» предлагает своим постоянным покупателям приобрести 8%-ную дисконтную карту за 250 рублей. При наличии карты каждая покупка обходится покупателю на 8% дешевле. Срок действия карты - один месяц.

Если стоимость покупки при каждом посещении магазина постоянна и составляет 420р., то каким должно быть число посещений магазина, чтобы покупателю было выгодно приобрести такую дисконтную карту? 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Задание 7. (15 баллов)
Треть акций  корпорации «УУХ» принадлежит пяти крупным акционерам. У первого акционера 500 акций. У второго на 15 акций меньше, чем у четвертого. У третьего акционера в три раза больше акций,  чем у пятого. У пятого и у четвертого акционеров одинаковое число акций. У остальных акционеров 5700 акций. Сколько акций у каждого крупного акционера?
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